ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к решению Собрания депутатов Первомайского сельского муниципального образования Республики Калмыкия №33 от 23 декабря 2024 г. «О внесение изменений в бюджет Первомайского сельского

 муниципального образования Республики Калмыкия за 2024год и плановый период 2025 и 2026 годы»
Внести изменения в объем поступлений доходов бюджета Первомайского СМО РК (приложение 2).

По состоянию на    23  декабря 2024 года сумма изменений по доходам составила 6004,0 тыс. рублей.  Из них налоговые и неналоговые доходы составили 2503,9 тыс. рублей, безвозмездные поступления  составили  3500,1 тыс. рублей. 

Изменения по доходам составили 55,5тыс. рублей. Из них налоговые и неналоговые доходы увеличены на сумму 21,0тыс. рублей, безвозмездные поступления увеличены на сумму 34,5тыс. рублей. 
        Налоговые и неналоговые доходы:
Увеличить следующие виды  поступлений:

    Единый сельскохозяйственный налог на сумму 151,9тыс.рублей.

        Уменьшить следующие виды  поступлений:

     Налог на доходы физических лиц на сумму 114,9 тыс. рублей

      Налог на имущество физических лиц на сумму 16,0 тыс. рублей

        В части безвозмездные поступления 

Увеличить следующие виды безвозмездных поступлений:

Прочие межбюджетные трансферты передаваемые бюджетам сельских поселений на сумму 34,5 тыс. рублей
Соответственно, внести изменения и дополнения в ведомственную структуру расходов муниципального бюджета на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов (приложение 3), в распределение бюджетных ассигнований из муниципального бюджета по разделам, подразделам, целевым статьям муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов на 2024г и плановый период 2025-2026 годов (приложение 4), в распределение бюджетных ассигнований из муниципального бюджета по целевым статьям (муниципальным программам Первомайского сельского муниципального образования Республики Калмыкия и непрограммным  направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджетов на 2024г и плановый период 2025-2026 годов (приложение 5), в источники финансирования дефицита бюджета на 2024 год на  плановый период 2025 и 2026 годов (приложение 6).
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